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ИНФОРМАЦИЯ 
О результатах рассмотрения судом  уголовного дела в отношении 
Дрозд С.П.  

Гиагинским районным судом Республики Адыгея 09.08.2017  рассмотрено уголовное дело по обвинению 55 летнего местного жителя ст. Гиагинской, Гиагинского района, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1; ч. 2 ст. 228; ч. 1 ст. 231 УК РФ, не судимого, имеющего среднее образование, не работающего, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка.

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, он в апреле 2017 года, находясь в постройке, занимаемого им домовладения по ул. Западная, 3, ст. Гиагинская, обнаружил металлическую банку красно-желтого цвета с надписью «порох охотничий бездымный «Сокол», внутри которой находилась сыпучая масса темного цвета, которая согласно заключению эксперта № 498 от 05.07.2017 является бездымным пироксилиновым порохом, запрещенный в гражданском обороте, не имея соответствующих разрешительных документов и зная о том, что лицо добровольно сдавшее взрывные вещества в правоохранительные органы освобождается от уголовной ответственности , осознавая противоправность своих действий, решил оставит порох себе для личных целей.


Он же являясь лицом, употребляющим наркотические средства, в мае 2017 года, находясь на берегу реки Гиага, в зарослях растительности, обнаружил два дикорастущих куста растений конопли. Он осознавая противоправность своих действий, преследуя цель получения наркотических средств каннабисной группы для личного потребления, без цели сбыта, путем обрыва веток с листьями, приобрел части наркотисодержащих растений конопли, массой в высушенном виде не менее 313, 6 грамм.


Кроме того, он являяь лицом, употребляющим наркотические средства, осенью 2016 года, имея преступный умысел, направленный на посев, выращивание, запрещенных к возведению растений, содержащих наркотические веществаи последующего употребления наркотических средств, без цели сбыта, находясь на приусадебном участке, занимаемого им домовладения, незаконно, путем внесения семян конопли в почву, произвел посев наркотикосодержащих растений конопля, а после всхода растений, с целью улучшения их роста, производил культивирование не менее 45 кустов растений. 
Подсудимый признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222.1, ч. 2 ст. 228, ч. 1 ст. 231 УК РФ и, с учетом позиции государственного обвинителя, ему назначено наказание в виде 3 лет 8 месяцев лишения свободы, со штрафом в размере 5000 рублей, с отбыванием наказания в колонии общего режима.
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