О субсидиях регионам на внедрение ГТО
Приказом Министерства спорта РФ от 12 мая 2016 г. N 517 "Об утверждении формы соглашения о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)"
Регионам предоставляются субсидии на реализацию мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО).

Для получения средств высший исполнительный орган власти региона должен заключить с Минспортом России соглашение. Утверждена его форма.

О чем надо помнить, покупая полис ОСАГО?
Информация Минфина России от 7 июня 2016 г. "Памятка для страхователей по вопросам заключения договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств"
Минфином России подготовлена памятка для автовладельцев по заключению договора ОСАГО.

В частности, указано, что автовладелец вправе обратиться в любую страховую компанию, осуществляющую обязательное страхование, которая не вправе отказать в заключении договора ОСАГО при условии представления автовладельцем всех необходимых документов (перечень приводится).

Страховая компания не вправе навязывать дополнительные услуги при заключении договора ОСАГО, обуславливая их приобретением возможность осуществления обязательного страхования. В случае заключения договора добровольного страхования дополнительно к договору ОСАГО страхователь вправе отказаться от договора добровольного страхования в течение 5 рабочих дней со дня его заключения и вернуть уплаченную страховую премию.

Страховая организация обязана заключить договор ОСАГО в день обращения клиента (в случае проведения осмотра транспортного средства - не позднее 5 дней со дня обращения) при наличии всех необходимых документов и без приобретения дополнительных услуг.

Разъяснен порядок заключения договора ОСАГО в виде электронного документа. Перечень страховых компаний, продающих электронные полисы, размещен на сайте РСА.

На сайте РСА можно получить информацию о коэффициенте КБМ и о страховой премии по договору ОСАГО. При несогласии с примененным страховой компанией значением КБМ следует подать соответствующее заявление в страховую компанию, которая обязана проверить значение КБМ в АИС РСА. Если полученное значение КБМ не совпадет с примененным страховщиком, он применяет новое значение КБМ, которое будет учитываться как в текущем договоре ОСАГО, так и в заключаемых позднее.

Обращается внимание, что за необоснованный отказ от заключения договора ОСАГО и навязывание дополнительных услуг предусмотрена административная ответственность. В таких ситуациях, а также при неправильном расчете страховой премии следует обращаться в Службу по защите прав потребителей финансовых услуг и миноритарных акционеров Банка России.

Об основаниях для начала проведения внеплановой проверки ГПН
В рамках надзора за выполнением требований пожарной безопасности могут проводиться внеплановые проверки.

Они осуществляются при поступлении в орган государственного пожарного надзора (ГПН) обращений и заявлений граждан, организаций, информации от органов власти (должностных лиц органов ГПН), из СМИ о фактах нарушений требований пожарной безопасности при использовании (эксплуатации) объектов защиты, о проведении работ и об осуществлении деятельности, влияющих на пожарную безопасность, о несоответствии объектов защиты требованиям пожарной безопасности. Условие - такие нарушения создают угрозу причинения вреда жизни и здоровью людей, животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, имуществу, угрозу возникновения пожара либо влекут причинение такого вреда, возникновение пожара.

Одновременно с этим внеплановая проверка в отношении объекта защиты по вышеуказанному основанию может быть проведена должностными лицами органов ГПН незамедлительно с извещением органа прокуратуры в течение 24 часов о проведении мероприятий по надзору.

Оплата за нарушение ПДД в размере половины суммы наложенного штрафа.
С 1 января 2016 года вступил в законную силу Федеральный закон № 437-ФЗ от 22.12.2014 г. «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения».
Принятие закона направлено на стимулирование граждан своевременно платить штрафы за совершенные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

     Статья 32.2 КоАП РФ дополнена пунктом 1.3, согласно которому - при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 КоАП РФ, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.

     Нельзя воспользоваться вышеуказанным льготным порядком уплаты штрафа при совершении административных правонарушений предусмотренных следующими статьями КоАП РФ:

- частью 1.1 статьи 12.1 (повторное совершение административного правонарушения - управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, транспортным средством, не прошедшим государственного технического осмотра или технического осмотра),

- статьей 12.8 (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения),

- частями 6 и 7 статьи 12.9 (повторное совершение административного правонарушения - превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 40 километров в час),

- частью 3 статьи 12.12 (повторное совершение административного правонарушения - проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика),

- частью 5 статьи 12.15 (повторное совершение административного правонарушения - выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления),

- частью 3.1 статьи 12.16 (повторное совершение административного правонарушения - движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением),

- статьями 12.24 (нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего),

- 12.26 (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения),

- частью 3 статьи 12.27 КоАП РФ (невыполнение требования Правил дорожного движения о запрещении водителю употреблять алкогольные напитки, наркотические или психотропные вещества после дорожно-транспортного происшествия, к которому он причастен, либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения уполномоченным должностным лицом освидетельствования в целях установления состояния опьянения или до принятия уполномоченным должностным лицом решения об освобождении от проведения такого освидетельствования).
Помощник прокурора Гиагинского района Хасанов З.М.

Утвержден перечень медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения

 

     11.06.2016 года вступил в действие Приказ Министерства здравоохранения РФ от 05.05.2016 N281н, которым утвержден «Перечень медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения».

    Согласно ст. 40 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» санаторно-курортное лечение включает в себя медицинскую помощь, осуществляемую медицинскими организациями (санаторно-курортными организациями) в профилактических, лечебных и реабилитационных целях на основе использования природных лечебных ресурсов, в том числе в условиях пребывания в лечебно-оздоровительных местностях и на курортах.

   Порядок организации медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения, перечень медицинских показаний и противопоказаний для медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения утверждаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

     Так, в перечень медицинских показаний для санаторно-курортного лечения взрослого и детского населения входят:

- заболевания туберкулезом, эндокринной системы,

- расстройства питания и нарушения обмена веществ,

- болезни нервной системы, глаза и его придаточного аппарата, системы кровообращения, органов дыхания, органов пищеварения, мочеполовой системы, костно-мышечной системы и соединительной ткани;

- психические расстройства и расстройства поведения;

- после травм, отравлений и некоторых других последствий воздействия внешних причин.

     Показания только для детей: заболевания вирусными гепатитами; врожденные аномалии (пороки развития); деформация и хромосомные нарушения.

     Противопоказания для санаторно-курортного лечения:

- заболевания в острой и подострой стадии, в том числе острые инфекционные заболевания до окончания периода изоляции; передающиеся половым путем; хронические заболевания в стадии обострения; бактерионосительство инфекционных заболеваний; заразные болезни глаз и кожи; паразитарные заболевания; заболевания, сопровождающиеся стойким болевым синдромом, требующим постоянного приема наркотических средств и психотропных веществ, включенных в списки I и II Перечня наркотических средств;

- туберкулез любой локализации в активной стадии (для санаторно-курортных организаций нетуберкулезного профиля);

- новообразования неуточненного характера (при отсутствии письменного подтверждения в медицинской документации пациента о том, что пациент (законный представитель пациента) предупрежден о возможных рисках, связанных с осложнениями заболевания в связи с санаторно-курортным лечением);

- злокачественные новообразования, требующие противоопухолевого лечения, в том числе проведения химиотерапии;

- эпилепсия с текущими приступами, в том числе резистентная к проводимому лечению; эпилепсия с ремиссией менее 6 месяцев (для санаторно-курортных организаций не психоневрологического профиля);

- психические расстройства и расстройства поведения в состоянии обострения или нестойкой ремиссии, в том числе представляющие опасность для пациента и окружающих; психические расстройства и расстройства поведения, вызванные употреблением психоактивных веществ;

- кахексия любого происхождения.

Старший помощник прокурора Гиагинского района Пиотровская Л.И.

