В прокуратуре Республики Адыгея прошло заседание межведомственной рабочей группы по защите малого и среднего бизнеса
В прокуратуре республики прошло заседание межведомственной рабочей группы по защите малого и среднего бизнеса, на котором рассмотрены вопросы предупреждения, выявления и пресечения противоправных действий должностных лиц, сопряженных с ограничением свободы предпринимательства.

В заседании принимали участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Адыгея Владислав Зафесов, заместитель начальника УЭБиПК МВД по Республике Адыгея Мурат Кубашичев, руководитель отдела процессуального контроля СУ СК России по Республике Адыгея Юрий Казьмин и другие представители правоохранительных органов и общественных организаций.

Начальник отдела по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры республики Николай Дорофеев отметил, что работа органов государственной власти и местного самоуправления должна быть ориентирована на поддержку и развитие предпринимательства. В 1 полугодии 2017 года органами прокуратуры республики в рамках надзора за исполнением законодательства о защите прав предпринимателей выявлено свыше 300 нарушений закона, в целях их устранения принято более 160 мер прокурорского реагирования, по результатам рассмотрения которых 77 лиц привлечено к административной и дисциплинарной ответственности.
