Линия фронта капремонта.
Премьер-министр Адыгеи провел совещание с главами муниципальных образований. Совещание с руководителями территорий прошло в режиме видеоконференции. Премьер-министр республики Мурат Кумпилов предложил к обсуждению вопросы, касающиеся проведения капремонта многоквартирных домов, реализации программы переселения граждан из аварийного жилфонда и обеспечения жильем детей-сирот.

 В совещании приняли участие заместитель Премьер-министра РА Наталья Широкова, представители руководства Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА.


По информации Адыгейского республиканского фонда капремонта общего имущества в многоквартирных домах, в разрезе муниципальных образований уплата взносов на капремонт сильно разнится: от 19% в Адыгейске и до 52% в Майкопе. В среднем в конце года необходимо выйти на 70%-80% уровень собираемости взносов. Фондом подготовлено свыше 3,5 тыс. досудебных предупреждений на общую сумму более 5 мил. рублей.

Премьер-министр призвал тщательно подходить к качеству проводимых ремонтных работ.
(из газеты «Советская Адыгея» от 5 июня 2015г.)


В связи с этим администрация МО «Дондуковское сельское поселение» обращается к собственникам многоквартирного дома с просьбой вовремя производить уплату взносов на капитальный ремонт в соответствии с установленным размером ежемесячного взноса.
