ПРОТОКОЛ №4
занятий по противодействию коррупции в администрации МО «Дондуковское сельское поселение»
« 02» сентябра  2020  года                                                                                  ст. Дондуковская                                                                                                                 
Повестка дня на тему:
1. Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулирования конфликта интересов
На занятиях присутствовали:
Глава МО «Дондуковское сельское поселение»                                    Н.Н. Бровин
Заместитель главы администрации            
МО «Дондуковское сельское поселение»                                                В.А. Власенко
Руководитель общего отдела 
Администрации МО «Дондуковское с/п»                                                Ю.А. Котова
Руководитель финансово-экономического
отдела администрации МО «Дондуковское с/п»                                   А.В. Бойко
Ведущий специалист по обеспечению правовой 
деятельности – юрист администрации
МО «Дондуковское сельское поселение»                                                  И.А.Сытникова
Главный специалист по земельным вопросам
Администрации МО «Дондуковское с/п»                                                  Т.Г. Кокарева
Ведущий специалист по муниципальным
закупкам администрации МО «Дондуковское с/п»                              А.А.Салова
 Специалист 1 категории по делам молодежи и спорта                       Е.А.Худякова
администрации МО «Дондуковское с/п»   
Занятия провели руководитель общего отдела Котова Ю.А. и ведущий специалист по правовому обеспечению деятельности – юрист Сытникова И.А. администрации МО «Дондуковское сельское поселение».

Повестку заседания докладывал ведущий специалист по правовому обеспечению деятельности – юрист:
        На заседании была рассмотрены : Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулирования конфликта интересов
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» в Роспатенте создана и работает Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы по интеллектуальной собственности и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по интеллектуальной собственности, и урегулированию конфликта интересов (Комиссия).
 
Приказ Роспатента от 20.01.2020 № 8 «Об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы по интеллектуальной собственности и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по интеллектуальной собственности, и урегулированию конфликта интересов» (зарегистрирован в Минюсте России 19.02.2020, рег. № 57551).
Основанием для проведения заседания Комиссии является:
а) представление руководителем Федеральной службы по интеллектуальной собственности в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. № 1065, материалов проверки, свидетельствующих:
· о представлении гражданским служащим (работником организации) недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктом «а» пункта 1 названного Положения;
· о несоблюдении гражданским служащим (работником организации) требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
б) поступившее в отдел государственной службы и кадров, контроля и делопроизводства Управления организации финансово-административной деятельности и цифровой трансформации Федеральной службы по интеллектуальной собственности в установленном порядке:
· обращение гражданина, замещавшего должность гражданской службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организации входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с гражданской службы;
· заявление гражданского служащего (работника организации) о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
· заявление гражданского служащего о невозможности выполнить требования Федерального закона от 7 мая 2013 г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» в связи с арестом, запретом распоряжения, наложенными компетентными органами иностранного государства в соответствии с законодательством данного иностранного государства, на территории которого находятся счета (вклады), осуществляется хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранном банке и (или) имеются иностранные финансовые инструменты, или в связи с иными обстоятельствами, не зависящими от его воли или воли его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
в) представление руководителя Федеральной службы по интеллектуальной собственности или любого члена комиссии, касающееся обеспечения соблюдения гражданским служащим (работником организации) требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в Федеральной службе по интеллектуальной собственности мер по предупреждению коррупции;
г) представление руководителем Федеральной службы по интеллектуальной собственности материалов проверки, свидетельствующих о представлении гражданским служащим (работником организации) недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;
д) поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» и статьей 641 Трудового кодекса Российской Федерации в Федеральную службу по интеллектуальной собственности уведомление коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность гражданской службы, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, исполняемые во время замещения должности гражданской службы, при условии, что указанному гражданину комиссией ранее было отказано во вступлении в трудовые и гражданско-правовые отношения с данной организацией или что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение им работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации комиссией не рассматривался.
Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.
Руководитель общего отдела

Администрации МО «Дондуковское сельское поселение»                                   Ю.А.Котова

Ведущий специалист по правовому обеспечению

деятельности – юрист администрации 

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                                И.А.Сытникова

