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Обзор правоприминительной практики за январь-март 2018 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с января по март 2018 года проведен обзор следующих судебных решений:

      1. К вопросам  местного значения сельского поселения относится участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения.

      Возложить на администрацию обязанность обратиться в орган, осуществляющий государственную регистрацию права на недвижимое имущество, с заявлением о постановке на учет как бесхозяйных гидротехнических сооружений.
       Прокуратура Гиагинского района обратилась с исковым заявлением в суд об обязании администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» обратиться в орган, осуществляющий государственную регистрацию права на недвижимое имущество, с заявлением о постановке на учет как бесхозяйных гидротехнических сооружений. 
       В обоснование своих требований пояснив, что была проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности гидротехнических сооружений на территории Дондуковского сельского поселения, в ходе которой установлено, что на территории поселения имеются бесхозяйные объекты (гидротехнические сооружения), которые не поставлены администрацией в орган, осуществляющий государственную регистрацию права на недвижимое имущество. 
         В судебном заседании администрация Дондуковского сельского поселения возражала против заявленных исковых требований пояснив, что  водные объекты неразрывно связаны с земельными участками, в границах которых они расположены.

Согласно п. 5 ч. 1 ст. 1 Земельного кодекса РФ настоящий кодекс и изданные в соответствии с ним иные акты земельного законодательства основываются в том числе на принципе единства судьбы земельных участков и прочно связанных с ними объектов, согласно которому все прочно связанные с земельными участками объекты следуют судьбе земельных участков, за исключением случаев, установленных федеральными законами.  

Из смысла изложенных выше правовых норм, с учетом обеспечения реализации основных принципов водного законодательства,  определяющих, в том числе, регулирование водных отношений исходя из взаимосвязи водных объектов и гидротехнических сооружений, образующих водохозяйственную систему (п. 11 ч. 1 ст. 3 Водного кодекса РФ)  следует вывод о взаимосвязи водных объектов, гидротехнических сооружений

При этом, гидротехническое сооружение как объект недвижимости и субъект водопользования имеет тесную связь с земельным участком, на котором расположено данное гидротехническое сооружение и соответствующим водным объектом.

В этой связи, собственник водного объекта является собственником ГТС данного объекта.          

      Федеральным законом от 03.07.2016г. № 334 – ФЗ в пункт 2 статьи 3.3. Федерального закона от 25.10.2001г. № 137-ФЗ внесены изменения, которые действуют с 01.01.2017года:

 предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется:

органом местного самоуправления муниципального района в отношении земельных участков, расположенных на территории сельского поселения, входящего в состав этого муниципального района, и земельных участков, расположенных на межселенных территориях муниципального района, за исключением случаев, предусмотренных настоящим пунктом.

На основании вышеуказанного Федерального закона полномочия органов местного самоуправления сельских поселений по предоставлению (распоряжению) земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена переданы на уровень муниципального района, в связи с чем администрация МО «Дондуковское сельское поселение» является ненадлежащим ответчиком.

На основании вышеизложенного судом вынесено определение о замене ненадлежащего ответчика администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» на надлежащего ответчика МО «Гиагинский район», при этом администрация МО «Дондуковское сельское поселение» привлечено в качестве заинтересованного лица.
По результатам рассмотрения вышеуказанного искового заявления прокурора Гиагинского района вынесено решения о возложении обязанности на администрацию МО «Гиагинский район» обратиться в орган, осуществляющий государственную регистрацию права на недвижимое имущество, с заявлением о постановке на учет как бесхозяйных гидротехнических сооружений. 
      Вышеуказанная информация направляется главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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