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Обзор правоприминительной практики за апрель-июнь 2018 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с апреля по июнь 2018 года проведен обзор следующих судебных решений:

      1. К вопросам  местного значения сельского поселения относится ликвидация несанкционированных мест размещения отходов.

      Возложить на администрацию обязанность ликвидировать несанкционированные места размещения отходов.

Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2а-272/18 от 17.05.2018г.
       Прокуратура Гиагинского района обратилась с исковым заявлением в суд об обязании администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» ликвидировать несанкционированное место размещения отходов по координатам 44088ʻ71” Северной Широты 40037ʻ24” Восточной Долготы, 44086ʻ21”Северной Широты 40034ʻ76” Восточной Долготы.
       В обоснование своих требований пояснив, что была проведена проверка соблюдения требований законодательства 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», №98-ФЗ «Об отходах производства и потребления» на территории Дондуковского сельского поселения, в ходе которой установлено, что по координатам 44088ʻ71” Северной Широты 40037ʻ24” Восточной Долготы, 44086ʻ21”Северной Широты 40034ʻ76” Восточной Долготы расположена несанкционированная  свалка твердых коммунальных отходов. 
 Таким образом, бездействием администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц длительное время допускается несоблюдение экологических, земельных, санитарно-эпидемиологических требований, чем нарушаются права и законные интересы граждан, создавая реальную угрозу их здоровью, учитывая открытость, доступность несанкционированной свалки для жителей муниципального образования, животных.
         В судебное заседание представитель администрация Дондуковского сельского поселения не явился и не представил сведений о б уважительности причин неявки, в связи с чем суд в соответствии с частью 6 статьи 226 Кодекса административного судопроизводства РФ счел возможным рассмотреть дело в отсутствии представителя административного ответчика - администрации МО «Дондуковское сельское поселение».
По результатам рассмотрения вышеуказанного искового заявления прокурора Гиагинского района вынесено решение о возложении обязанности на администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» ликвидировать несанкционированное место размещения отходов по координатам 44088ʻ71” Северной Широты 40037ʻ24” Восточной Долготы, 44086ʻ21” Северной Широты 40034ʻ76” Восточной Долготы.
      Вышеуказанная информация направляется главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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