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Обзор правоприминительной практики за январь- март 2021 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с января по март 2021 года проведен обзор  судебных решений:
   1. К полномочиям органов местного самоуправления в соответствии  ч. 5 ст.14 ФЗ  ОТ 06.10.2003Г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения поселения относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и функционирование парковок.
   Возложить на администрацию обязанность  привести автомобильные дороги, расположенные  в ст.Дондуковской, Гиагинского района,Республики Адыгея на участках дороги: ул.Ломоносова от ул.Комсомольской до ул.Полевой и ул.Пионерской от ул.Ленина до ул.Партизанской в соответствии с требованиями федерального законодательства РФ.
 Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2а-65/219 от 02.02.2021г. 
    Прокуратура Республики Адыгея обратилась с исковым заявлением в суд об обязании администрации МО «Дондуковское сельское поселение» привести автомобильные дороги, расположенные  в ст.Дондуковской, Гиагинского района,Республики Адыгея на участках дороги: ул.Ломоносова от ул.Комсомольской до ул.Полевой и ул.Пионерской от ул.Ленина до ул.Партизанской в соответствии с требованиями федерального законодательства РФ.
   В обоснование заявленных требований пояснил, что при проведении проверки исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения выявлены нарушения закона , выразившиеся в непринятии администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» мер по приведению  автомобильных дорог, расположенных  в ст.Дондуковской, Гиагинского района,Республики Адыгея на участках дороги: ул.Ломоносова от ул.Комсомольской до ул.Полевой и ул.Пионерской от ул.Ленина до ул.Партизанской в соответствии с требованиями федерального законодательства РФ.
    Представители администрации МО «Дондуковское сельское поселение» в судебное заседание явились, требования признали.
        На основании изложенного  суд пришел к выводу об удовлетворении исковых требований Прокуратуры Республики Адыгея, в связи с чем, обязал администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» привести автомобильные дороги, расположенные  в ст.Дондуковской, Гиагинского района,Республики Адыгея на участках дороги: ул.Ломоносова от ул.Комсомольской до ул.Полевой и ул.Пионерской от ул.Ленина до ул.Партизанской в соответствии с требованиями федерального законодательства РФ.
      Вышеуказанная информация направляется главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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