ПРОТОКОЛ №3
Заседания рабочей группы по рассморению вопросов правоприменительной практики по результатам всупивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц»
« 25» сентября 2021 год                                                     ст. Дондуковская      
                                                                                                  ул. Ленина, 151
Состав рабочей группы:
Председатель рабочей группы                       -   Н.Н. Бровин
Заместитель председателя рабочей группы  -  В.А. Власенко
Секретарь рабочей группы                             -  И.А.Сытникова
Член рабочей группы                                       -   Ю.А.Котова
Член рабочей группы                                       -  Т.Г. Кокарева
Повестка дня:
1.О рассмотрении правоприменительной практики за период с июля по сентябрь 2021 года по результатам всупивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц.
Слушали:
Ведущего специалиста по правовому обеспечению деятельности – юриста Сытникову И.А.
      В целях реализации п. 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» администрацией МО «Дондуковское сельское поселение»  Постановлением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 08.07.2015г. № 100 утвержден Порядок рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам всупивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц, а также утвержден состав рабочей группы.    
       Ведущим специалистом-юристом проведен обзор принятых решений Гиагинского районного суда Республики Адыгея за период с июля по сентябрь 2021 года, данный обзор сегодня необходимо рассмотреть на заседании.
      По результатам рассмотрения настоящего вопроса рабочая группа пришла к выводу о принятии информации, подготовленной ведущим специалистом – юристом к сведению.  
РЕШИЛИ:
1. Принять информацию для руководства в работе.
Голосовали: единогласно.
Председателя рабочей группы                                                 Н.Н. Бровин
Секретарь рабочей группы                                                       И.А.Сытникова
