АНАЛИЗ РАБОТЫ ПО РАССМОТРЕНИЮ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН В АДМИНИСТРАЦИИ МО «ДОНДУКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОДА.
      Рассмотрение обращений граждан в администрации МО «Дондуковское сельское поселение» проводится в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации». Обращения, поступившие в администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» в обязательном порядке регистрируются в журнале учета обращений.
       За 1-ое полугодие 2020 года на имя Главы МО «Дондуковское сельское поселение» поступило 43 письменных обращений от граждан по различным вопросам.  
                На все обращения граждане получили разъяснения и рекомендации о возможных способах решения поднимаемых ими вопросов (в рамках действующего законодательства).
       Поступившие в администрацию Дондуковского сельского поселения обращения граждан рассматривались в установленные законом сроки, и в соответствии с действующим законодательством.
       Обращений за справками за 1-ое полугодие 2020 года (по журналу регистрации исходящих документов) – 1451.
       Кроме того, в администрации Дондуковского сельского поселения Главой и специалистами администрации ведется личный прием граждан, в соответствии с утвержденным Распоряжением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 18.12.2014г. № 107 «Об установлении графика приема граждан на территории  Дондуковского сельского поселения» графиком, размещенным на информационном стенде в администрации.
       За 1-ое полугодие 2020 года обращений связанных с коррупционным проявлением в работе органа местного самоуправления в администрацию Дондуковского сельского поселения не поступало.
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