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РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ                                                                                                     АДЫГЭ    РЕСПУБЛИКЭМ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                            Джэджэ  районным

Муниципальнэ образованиеу

Дондуковскэ къоджэ 

псэупIэм иадминистрацие




П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
от_23.05._2017г. №__60_____

ст.Дондуковская

О мерах в связи с переводом органов управления МО «Дондуковское сельское поселение» в режим функционирования ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ»
                 В связи со складывающимися метеорологическими условиями, связанными с продолжительными осадками и повышением уровня рек Фарс и Чехрак,  на основании Постановления Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 23.05.2017 г. №  59  ««О переводе  оперативной группы в режим «Повышенная готовность»:
1.     Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» перейти на режим работы  «Повышенная готовность».

2.     Заместителю главы администрации основные усилия сосредоточить:

При проведении предупредительных мероприятий:

на поддержании сил и средств, привлекаемых к предупреждению и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций, обусловленных паводком, в постоянной готовности к действиям по предназначению;

на своевременном и взаимном информировании органов управления о складывающейся паводковой обстановке на территории Дондуковского сельского поселения;

на информировании населения Дондуковского сельского поселения о складывающейся паводковой обстановке, пропаганде, разъяснительной работе по правилам поведения в период прохождения весеннего паводка;

на создании необходимых запасов финансовых и материально-технических средств для проведения работ по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

на подготовке пунктов временного размещения пострадавшего населения, мест размещения сельскохозяйственных животных и материальных ценностей.

При проведении работ по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций: на спасении людей, материальных ценностей из зон чрезвычайных ситуаций;

на организацию первоочередного жизнеобеспечения населения поселения пострадавших от паводка и в населённых пунктах, отрезанных от основной территории;

на восстановлении нарушенных коммуникаций, объектов электроэнергетики, связи, дорожно- транспортных объектов.

3.     С 24 мая 2017 года организовать функционирование дополнительных наблюдательных водомерных постов, информацию о развитии паводковой обстановки в населённых пунктах, наиболее подверженных подтоплению, представлять в ЕДДС Администрации МО «Гиагинский район» (тел. 97112) каждые 2 часа.

4.     Оповещение населения  осуществлять по действующей системе оповещения; в населенных пунктах, где отсутствует система оповещения, информирование и оповещение населения производить путем подворового обхода;

информирование населения по правилам поведения и действиям в период прохождения паводка, а также о складывающейся обстановке и проводимых противопаводковых мероприятиях организовать с использованием Памяток действий населения в случае наводнения.

подготовить пункты временного размещения, места отгона домашних сельскохозяйственных животных из зоны чрезвычайной ситуации;

обеспечить полуторачасовую готовность к применению сил и средств, привлекаемых к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей, а также силы и средства для вывоза кормов с затопляемых участков местности.

Информацию о складывающейся обстановке, ходе аварийно-спасательных, и других, неотложных      работ в поселение чрезвычайной ситуации, представлять в оперативный штаб ликвидации чрезвычайных ситуаций, согласно табелю срочных донесений.

Доклады об итогах выполненных мероприятий представлять в оперативный штаб:

исходя из обстановки каждые 4 часа;

исходя из полученных распоряжений;

при резком изменении обстановки немедленно.

Обеспечить дежурство работников Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» на период режима «Повышенная готовность».

5.     Контроль за исполнением данного Распоряжения оставляю за собой.

Глава МО

«Дондуковское сельское поселение»                                              Н.Н.Бровин
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