Протокол №3
Общественного обсуждения проекта муниципальной программы
«Формирование современной городской среды»

Опрос граждан (народное голосование) по вопросу:

«Какую наиболее посещаемую муниципальную территорию общего пользования станицы Дондуковской Вы считаете необходимым благоустроить в первую очередь?»

20.07.2017г.

ст.Дондуковская
В соответствии с требованиями Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирования современной городской среды муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2018-2022г.», утвержденного Постановлением Главы администрации от 20.06.2017г. №86, председателем общественной комиссии по рассмотрению и оценке предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования Дондуковское сельское поселение на 2018-2022г.г.» было организовано и проведено общественной обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в форме опроса граждан (народное голосование) по вопросу «Какую наиболее посещаемую территорию общего пользования станицы Дондуковской Вы считаете необходимым благоустроить в первую очередь?»
Опрос граждан проходил по адресу ст.Дондуковская, ул.Ленина,44, Детский сад «Малышок»
Присутствовало 31 житель станицы (сотрудники детского сада «Малышок» и родители дитей)
Выступил председатель общественной комиссии зам.главы администрации МО «Дондуковское сельское поселение» Власенко В.А., присутствующим жителям был задан вопрос «Какую наиболее посещаемую территорию общего пользования станицы Дондуковской Вы считаете необходимым благоустроить в первую очередь?»
Жительницей станицы  Дафтян Яной Владимировной было предложено в первую очередь благоустроить сквер расположенный по адресу ст.Дондуковская, ул.Ленина,143А. за данное предложение проголосовало 24 человека. А Ревенко Анжелла Вячеславовна предложила обустроить парк им.Кирова за данное предложение проголосовало 7 человек.
Решение: В связи с тем, что за предложение Дафтян Я.В. проголосовало большее число присутствующих решили в первую очередь благоустроить сквер по адресу ст.Дондуковская, ул.Ленина,143А.

Председатель общественной комиссии



Власенко В.А.

Секретарь комиссии






Кокарева Т.Г.
