Отчет о ходе, реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»
         Настоящая программа разработана соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131  -ФЗ   «Об общих   принципах   организации   местного   самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования  «Дондуковское сельское поселение» .
         Целью программы является совершенствование системы комплексного благоустройства муниципального образования «Дондуковское сельское поселение», повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов,   активизации работ по благоустройству территории поселения в границах населенных пунктов, строительству и реконструкции систем наружного освещения улиц населенных пунктов .
Основными задачами муниципальной программы являются:
-Организация взаимодействия между предприятиями, организациями и учреждениями при решении вопросов благоустройства территории поселения. 
-Приведение в качественное 
состояние элементов благоустройства. 
-Привлечение жителей к участию в решении  проблем  благоустройства. 
-Оздоровление санитарной экологической обстановки в поселении и на свободных территориях, ликвидация свалок бытового мусора.
       В 2022 году предусмотрено финансирование по данной программе в сумме 2285,9 тысяч рублей, профинансировано 2285,9 тысячи рублей, что составило 100 % исполнения от базового значения.
        В 2022 году были реализованы следующие мероприятия:
Текущее содержание и обслуживание наружных сетей уличного освещения территории;
Озеленение территории муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»;
Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения;
Содержание и ремонт памятников и обелисков.
Исполнение целевых показателей данной программой представлены в приложении 1
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