Отчет о ходе, реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Памятные и юбилейные даты в муниципальном образовании «Дондуковское сельское поселение»
         Настоящая программа разработана соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131  -ФЗ   «Об общих   принципах   организации   местного   самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования  «Дондуковское сельское поселение» .
         Целью программы является  повышение ответственности и материальной заинтересованности руководителей организаций и граждан в результатах работы, усовершенствование системы работы при проведении организационных мероприятий на территории Дондуковского сельского поселения..
Основными задачами муниципальной программы являются:
1. Материальное стимулирование за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в социально-экономическое развитие Дондуковского сельского поселения.
2. Повышение уровня организации подготовки и проведения значимых мероприятий для Дондуковского сельского поселения. 
       В 2022 году предусмотрено финансирование по данной программе в сумме 50,0  тысяч рублей, профинансировано 50,0 тысячи рублей, что составило 100 % исполнения от базового значения.
        В 2022 году были реализованы следующие мероприятия:
- изготовление и приобретение открыток, бланков почетных грамот и благодарственных писем, конвертов, баннеров, иной полиграфической продукции, связанной с жизнедеятельностью сельского поселения и юбилейными датами  ;
- Приобретение ценных подарков, цветов для поощрения
Исполнение целевых показателей данной программой представлены в приложении 1
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