Отчет о ходе, реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»
         Настоящая программа разработана соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131  -ФЗ   «Об общих   принципах   организации   местного   самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Адыгея от 18.12.2014г. №359 «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения», Федеральным законом от 23.11.2009г. №261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановлением Главы муниципального образования  «Дондуковское сельское поселение» от 09.06.2017г. №73 Об утверждении порядка принятия решений о разработке, формировании, утверждении, реализации и внесения изменений муниципальных программ и ведомственных целевых программ в Дондуковском сельском поселении»  , руководствуясь Уставом муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».
         Целью программы является :
- снижение финансовой нагрузки на  бюджет муниципальное образование  «Дондуковское сельское поселение» за счет  сокращения расходов на энергоресурсы;
- повышение энергетической и экономической эффективности в регулировании отношений между производителями, исполнителями и потребителями коммунальных услуг.
Основными задачами муниципальной программы являются:
1.Повышение энергетической эффективности органов местного самоуправления;
2.Снижение объемов потребления всех видов  топливно-энергетических ресурсов ;
3. Внедрение энергосберегающих технологий в сфере жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» ;
4.Организация привлечения инвестиций путем заключения энергосервисных договоров;
5. Установка приборов учета энергоресурсов;
6.Закупка и установка энергоэффективного оборудования и системы освещения.
       В 2022 году предусмотрено финансирование по данной программе в сумме 31,0 тысяч рублей, профинансировано 31,0 тысячи рублей, что составило 100 % исполнения от базового значения.
        В 2022 году были реализованы следующие мероприятия:
Приобретение электроматериалов,(провод, таймер, лампы, светильники) для модернизации уличного освещения;
Установка теплоотражателя, представляющего собой теплоизоляционную прокладку с отражающим слоем между отопительным прибором и стеной здания;
Устранение утечек и организация своевременного обслуживания и ремонта систем тепло- и водоснабжения в здании администрации муниципального образования
Исполнение целевых показателей данной программой представлены в приложении 1
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